

МАОУ
"Лицей"

«Живущие мечтой»

Сентябрь.

2021

В ЭТОМ ВЫПУСКЕ:

| | |
|---------------------------------|---|
| Праздничная линейка 1 сентября. | 1 |
| Начнем с главного. | 2 |
| Наш лес. Посади свое дерево. | 2 |
| А у нас гости. | 3 |
| Нам 25 лет! | 4 |

Праздничная линейка.

День знаний — это первые звонки и волнения, море цветов и белых бантов, и, конечно, традиционные уроки мира. Это самый долгожданный день для тех, кто впервые переступит школьный порог. До 1935 года в нашей стране не существовало общего дня, в который бы начинали активную работу все учебные заведения.



1-ого сентября 2021 года на территории Лицея прошла традиционная праздничная линейка, посвященная Дню знаний. Несмотря

на эпидемиологическую ситуацию, нам удалось провести праздник с размахом. В нем приняли участие как самые юные ученики нашей школы, так и будущие выпускники. Подготовка к линейке началась с августа месяца. Все участники ответственно подошли к поставленной перед ними задаче. Учителя поддерживали, направляли выступающих, помогали им раскрыться и побороть стеснение.

На празднике царил дружественная атмосфера. У всех было хорошее настро-

ение и каждый из учеников с нетерпением начал участие в праздничной линейке.



Праздничную линейку отсортов подготовили номер, крыла директор школы что нужно следовать своей Беляевская мечте, никогда не сдаваться и быть уверенным в себе. В завершении линейки,

обращения директора в по традиции, прозвенел Лицее подняли государственный флаг под гимн РФ. Помимо директора школы на линейке было много важных приглашенных гостей, которые тоже подготовили свою речь для школьников и учителей.



Ученица 11 класса Карпова Варвара подго-

Со слезами на глазах родители провожали своих детей в 1-ый класс. В глазах учителей присутствовала легкая тоска по будущим выпускникам. Но самое главное, что праздник прошел ярко и незабываемо, несмотря на большое количество грустных и трогательных моментов.

Орлов Д.

«Начнем с главного»

В этом, юбилейном для Лицея году, мы решили принять активное участие в благотворительных акциях. Одной из первых стал сбор средств для детей с тяжелыми заболеваниями в фонд «Подари жизнь».

Ученики с родителями и



Но на этом акция не заканчивается, и Лицей продолжит сотрудничать с фондом «Подари жизнь», чтобы помочь родителям и детям, оказавшимся в трудной жизненной ситуации.

педагогами с энтузиазмом и огромным желанием отнеслись к помощи нуждающимся. В результате акции «начнем с главного» лицеистами было собрано 319.660 рублей, которые незамедлительно были переданы благотворительному фонду.

Романова Е.

«Наш лес. Посади свое дерево»

Следующей акцией, в которой лицеисты приняли участие, стала «Наш лес. Посади свое дерево». Ученики старшей школы открыли эту акцию, показав на своем примере, как важен в современном мире уход и забота об окружающей среде. Ребята под чутким руководством родителей и педагогов привели в



порядок территорию нашей школы, высадили новые деревья, кусты и цветы, которые будут радовать как гостей Лицея, так и нас своей красотой еще не один год. Помимо старшеклассников, эту идею с большим рвением поддерживали и все остальные ребята, обучающиеся в школе.

Каждый внес свой важный вклад в помощь природе. Территория Лицея стала еще красивее, где приятно прогуляться после уроков и насладиться прекрасными осенними днями.

Орлов Д.



А у нас гости!

В этом году «Лицей» отмечает свой юбилей. В честь этого события в Лицее пройдет цикл встреч «А у нас гости...» Это возможность для выпускников прошлых лет рассказать об успехах и достижениях в своей взрослой жизни и, конечно же, о школьных «Лицейских» годах, а также передать опыт подрастающему поколению. Гостям предоставляется возможность снова увидеться с родными учителями в стенах любимой школы.



Открывал цикл встреч первый президент Лицейской республики, медалист, выпускник 2000-ого года Василий Бочкарев.



Успешный бизнесмен провел профориентационный тренинг под названием «Карьерное проектирование профессионального будущего». Василий дал ответы на все интересующие учеников нашей школы вопросы и откровенно поделился своим опытом. Гость рассказал о своем непростом жизненном пути, который начался еще с «Лицейской» школьной скамьи. Важно отметить, что, как сказал сам Василий, наша школа дала ему хороший старт в развитии его как личности.

Занимая должность президента ЛР, он приобрел важные навыки управления, социализации и самоорганизации, которые помогли ему в развитии своего карьерного роста. Эта встреча помогла многим ученикам Лицея поверить в свои силы и начать двигаться вперед.

Цикл встреч «А у нас гости...» будет проходить в Лицее с сентября по апрель. Всех желающих ждем в актовом зале на втором этаже! А информацию о госте, дне и времени проведения встречи можно узнать на официальной странице Лицея в INSTAGRAM —

[lyceum.reutov](https://www.instagram.com/lyceum.reutov).

Орлов Д.



Нам 25 лет!



В этом году «Лицей» отмечает 25-летие. За эти годы школа выпустила огромное количество учеников, которые стали высококлассными специалистами и успешными людьми. Этот год особенный для Лицея. 25 лет руководство и педагогический состав школы трудились на благо страны, воспитывали тысячи детей, старались сделать школьную жизнь яркой и интересной.

Празднование юбилея «Лицей» начал с активного участия в благотворительных акциях. Ученики с родителями и педагогами проявили огромное желание помочь нуждающимся.

Следующим этапом празднования «дня рождения» школы стал цикл встреч «А у нас гости...», благодаря которому у выпускников прошлых лет появилась возможность вновь вернуться в стены родной школы, дать напутственные слова нынешним ученикам и конечно же

поздравить Лицей с юбилеем.

Неотъемлемой частью праздника стал конкурс чтецов, где многие ученики школы представили собственноручно написанные стихотворения, посвященные Лицею и городу Реутов. Одно из таких стихотворений написала ученица 5 «В» класса Михайлова Алена:



Мой город.

Мой город Реутов, к востоку от столицы,
Тебя с рождения всем сердцем я люблю.
Ты в дальних странствиях всегда мне будешь снится,
И я от сердца свой привет тебе пришлю. Здесь я впервые в детский сад пошла однажды, Учителя танцам привели меня в кружок. Потом был день первосентябрьский, очень важный, и в школьный класс позвал залиvistый звонок.

Я здесь с учительницей первой повстречалась,

кругом подружки появились и друзья.

И если что-то у меня не получалось, мне помогать спешила сразу вся семья.

Пусть имя города звучит красиво, гордо, и пусть о нем огромный мир заговорит.

Мой город лучший для меня, я знаю твердо, в знакомых окнах добрый свет в ночи горит.

Он невелик, но ведь другой с ним не сравнится!

Люблю его! Могу пройти за вечер весь...

Мне дорог дом родной, сюда душа стремится, И начинается все будущее здесь.

Михайлова А.

Праздновать свой день рождения «Лицей» планирует в течение всего учебного года, как никак юбилей, важное событие! В стенах школы будет проходить много интересных конкурсов, веселых концертов, ярких встреч и конечно же добрых акций!

Орлов Д.

